

Організатори форуму

Громадська організація «Головна сцена»

Проект буде втілено за сприяння державної установи «Український інститут книги» за кошти державного бюджету України, частково за підтримки Мережі Хабів України.

За сприяння Житомирської міської ради, Житомирської обласної військової адміністрації

Програма Книжкового форуму «Відсіч. Без бар'єрів — 2024» 20-22 вересня

https://uadd.me/bookforum_vidsich

I день

20 вересня, п'ятниця

З 11:00 до 20:00 год.

1 ДЕНЬ	ЛІТЕРАТУРНА СЦЕНА, вул. Михайлівська, 4
12:00	Відкриття ФОРУМУ – Краєзнавчий конгрес (площа вул. Михайлівська,4/ Інститут післядипломної педагогічної освіти вул. Михайлівська, 15).
13:00	Презентація книги «Житомиру 1140 років» за участі автора, дослідника-краєзнавця Геннадія Махоріна
13:30-13:45	Презентація літературної спільноти «Ловці слів» (м. Хмельницький): Ольга Сидоренко, Олена Леус, Ганна Чернега.
14:30-15:00	#СВОЇ. Презентація нової збірки Євгенії Юрченко.
15:00-15:40	#СВОЇ. Терапія віршами презентація збірки Наталії Чісліної "МІЙ ВСЕСВІТ у римованих рядках"
15:40-16:20	Презентація поетичної книги «Вісь» за участі автора Віктора Крупки Модераторка: Євгенія Юрченко
16:30-17:15	Презентація антології #Голоси, «Слідом за #Голосами» Учасники: Катерина Флекман, Ольга Криштопа, Рустам Дмитрук, Віталій Запека, Наталя Білута, Ольга Донеччанка.
18:00	Історії про кохання під час війни «Я тебе... війна» Зустріч з засновницею проєкту Христею Біляковською та Дружиною Героя України, волонтеркою Ольгою Коновал
19:00	Музична програма за участі Світлани Ніконорової та ФАНО «Родослав» Житомирської обласної філармонії ім. С. Ріхтера
Протягом дня	Творча майстерня від Євдокії Макаренко авторки серії бестселерів «Український вовкулака», роману «Нащадок роду дракона, «Чортиця в мені», «Шлях до щастя» та багато інших творів (вулиця Михайлівська, автограф-сесія).
1 ДЕНЬ	Літературна кав'ярня – Львівська майстерня шоколаду (вул. Михайлівська, 10)
14:00	«Навчись писати як письменник» МК від авторок літературної спільноти «Ловці слів» (м. Хмельницький)
15:00	Секрети кіновиробництва: Як «Позивний “Бандерас”» ожив на екрані— лекція для студентів аудіовізуального мистецтва від авторів х/ф «Позивний “Бандерас”» Сергія Дзюби, Артемія Кірсанова та Валерії Борщевської. Модератор: Ігор Шурпан

15:40	Практичні кейси для молодих лідерів з організації фестивалів та різних ініціатив від ГО «Ініціативна молодь українського Нью-Йорка» організаторок Нью-Йоркського літературного фестивалю.
17:00	Small talks «Чому книголюби мріють мати вдома Пратчетта» з дослідницею Дискосвіту, Террі Пратчетта Євгенією Канчурою Модерує Олена Прищепка, адміністраторка магазину “Книгарня Є”
1 ДЕНЬ	ТЕЛЕЦЕНТР, вул.Театральна, 7
	1 поверх
11:00	Кузьмін Андрій «Книги, які полюблять школярі»
12:00	Презентація першого автентичного посібника «Прописи» з навчання читання для дітей з ООП Катерини Куницької. Лекція для батьків, вчителів та асистентів вчителів, які працюють в інклюзивних класах.
13:00	Путівник для бібліотекарів «Як зробити свою бібліотеку успішною» від Тетяни Пилипець, бібліотечної тренерки, організаторки та модераторки літературних фестивалів, директорки Львівської бібліотеки для юнацтва ім. Р. Іваницюка.
16:00	Тренінг від ГО #stop_сехтинг «Діти і TikTok: Що дорослі мають знати про популярну мережу» Тренер-методолог: Василь Філоненко
17:00	Модерована розмова зі Славою Світовою: Гендерна книгарня видавництва Creative Women Publishing
	ЗАЛА, Телецентр
13:00	Церемонія нагородження переможців «Відсіч. Без бар’єрів»/Літературний марафон України/Житомирщини «Війна росії проти України» та ПРЕМ’ЄРА перформативної вистави створеної на основі літературних творів переможців та учасників Марафону
	Локація уточнюється
13:00	Лекція про Т. Шевченка «Тасмниці унікального Кобзаря» від М. Зубкова та Г.Фесюк
Упродовж дня	Книжково-іграшковий обмін (вул. Михайлівська, 10). КЗ «Міські публічні бібліотеки» ЖМР (Літера)
II день	
21 вересня, субота	
З 10:00—20:00	
2 ДЕНЬ	ЛІТЕРАТУРНА СЦЕНА, вул. Михайлівська, 4
10:00-11:00	Ранкова розминка для виходу емоцій «Магія ранку» з Людмилою Мартинюк з подальшою ранковою кавою Катерини Флекман «Я вивезу!» для жінок військових
11:00	«Намалюй свою казку» майстерка з аквагриму для дітей від авторки дитячих творів Катерини Тихонової
11:20	#СВОЇ. Віктор Васильчук з презентацією книги "Приречені на життя" Модератор: Міська дитяча бібліотека
12:00-12:40	Зустріч підприємців «Бізнес-терапія. Від хаосу до системної власної справи» з Олександром Фідкевич, Deputy CEO Ma’Rijany Hemp Company і авторкою книги “Як начинити гадюку салом” Модератор: Федір Марков
12:50-13:30	«Від серця до серця»: Поетична зустріч з Анатолієм Кичинським лауреатом Шевченківської премії і майстринею співаної поезії Валентиною Люліч Модерує зустріч: Євгенія Юрченко
13:30-14:20	«Фантастичні світи і як їх створити»: зустріч з авторкою фантастичних романів «Дім солі» та «Лазарус» Світланою Тараторіною Модераторка: Лілія Галка, авторка блогу про книги та видавничий ринок «Книжкові історії»
14:20-15:00	Володимир Станчишин «Стосунки під час війни». Модераторка: Тетяна Хміль

15:00	Публічне інтерв'ю «Як сьогодні бути письменником в Україні?» з сучасними українськими авторками Анастасією Нікуліною та Поліною Кулаковою. Модератор: Матвій Хренов
15:40	«Житомирська прозова школа» зустріч з представником напряму Володимиром Даниленком. Модераторка: Катерина Марчук
16:20	Письменник про письменників: презентація нових книг Степана Процюка Модератор: Василь Карп'юк
17:10	Чоловіча розмова: Андрій Кириченко + Віталій Запека + Володимир Станчишин + Сергій Дзюба + Артемій Кірсанов + Іван Кравченя. Модератор: Матвій Хренов
18:00-19:00	Поетичний слем за участі поетів з усієї України: Валентина Люліч, Анатолій Кичинський, Дорошук Марія, Кухарчук Петро, Косановська Ліліана, Юрченко Євгенія, Микола Зубков, Фесюк Галина, Наталія Чісліна, Ольга Донеччанка та інші. Модераторка: Оксана Гаджій
Упродовж дня	Творча майстерня від Євдокії Макаренко авторки серії бестселерів «Український вовкулака», роману «Нащадок роду дракона», «Чортиця в мені», «Шлях до щастя» та багато інших творів (вулиця Михайлівська, автограф-сесія).
2 ДЕНЬ	ТЕЛЕЦЕНТР, вул.Театральна, 7
	Презентація проєкту «Казкарня» від Першої онлайн-радіостанції аудіокниг «SLUHAVKA» Майстерня створення індивідуальних казок з іменем дитини
	1 поверх, Телецентр
12:00-12:40	Читальня для сім'ї «Кий і морозна орда» з Ніком Лисицьким. Модераторка: Юлія Рудишина
12:50	Обговорення книги «Припини свої вигадки» та законопроєкту за права ЛГБТІК з психологинєю, гештальт-терапевткою ВСППГП Святославною Помазан Модераторка: Софія Радіон
14:00-15:00	Фантастичні українці «Кий і морозна орда» — лекція для вчителів літератури, культурології та релігієзнавства від автора книги Ніка Лисицького.
15:00-16:00	Дискусійна панель «Українська квір-література та її вплив на видимість ЛГБТІК-людей»: Дар'я Чайка, Сергій Скришевський (онлайн), ГО «Ти не один», батьки Модераторка: Ольга Євменчук
16:10	Літературний погляд на війну та волонтерство письменниці Людмили Охріменко «Історії, що живуть» Модерує: Бібліотека
	ЗАЛА, Телецентр
12:00	Круглий стіл з кейсами успішних ініціатив «Літературний маркетинг: Промоція читання в цифрову епоху» Модераторка: Оксана Гаджій
17:00	Вистава «Книга, яка мене написала», Театр письменниць м. Хмельницький
	вул. Михайлівська (Kreative Space)
13:00	«Креативний мерч для власної ініціативи» майстер-клас для молоді від ГО «Ініціативна молодь українського Нью-Йорка»
2 ДЕНЬ	Естетична кав'ярня «Молоток», вул. Михайлівська 13
11:00	Ранкова кава з Катериною Флекман «Я вивезу!» для жінок, дружин і подруг військовослужбовців (та не тільки) Модераторка: Софія Зінчук
17:00	Містична підліткова інді-література від Айя Нея
2 ДЕНЬ	Літературна кав'ярня – Львівська майстерня шоколаду (вул. Михайлівська, 10)

13:00-13:50	Майстерка «Як написати книгу цікаво» з Анастасією Нікуліною та Поліною Кулаковою
14:00-15:00	Лекція-розмова «Україна у фентезі: у якому регіоні шукати натхнення» за участі Наталії Довгопол та Ірини Грабовської
15:00	"Розмова довкола проєкту "Кримський інжир / Qırım inciri", читання творів, що цьогоріч увійшли у фінал конкурсу. Учасники: Мустафа Аметов (Кіік), Костянтин Мельников, Світлана Тараторіна. Модераторка: Еліна Новохацька
16:00	Майстер-клас з креативного письма з Галиною Тарасенко і презентація книги «Колишнім не читати» (ОРЛАНДО). Як видати дебютний роман без досвіду, грошей і зв'язків.
17:10	«Кава, кіно і патріотизм: Зустріч з авторами «Позивний “Бандерас”» Сергієм Дзюбою, Артемієм Кірсановим та Валерією Борщевською Розпорядник зустрічі: Ігор Шурпан
2 ДЕНЬ	МАГІСТРАТ, вул.Кафедральна, 3
14:00	#СВОЇ. Презентація першої авторської збірки поезії та есеїв авторки Літературного марафону «Відсіч» Вікторії Краснопір Модерує: Іра Степаненко
15:00	#СВОЇ. «Голос Житомира: У прицілі слова Михайла Жайворона» — літературна подія в приміщенні Магістрату. Спеціальний гість Анатолій Кичинський, поет, лауреат Шевченківської премії. Модераторка: Євгенія Юрченко
2 ДЕНЬ	ВИННИЙ КРАЙ, вул. Київська 17/1
19:00	Вечір інтимної поезії: Віталій Запека, Андрій Кириченко, Катерина Флекман, Катерина Тихонова, Олег Гавріш, Дар'я Чайка та інші.
III день	
22 вересня, неділя	
З 11-00 год. до 19-00 год.	
3 ДЕНЬ	ЛІТЕРАТУРНА СЦЕНА, вул. Михайлівська, 4
11:00	«Книжкова магія» - ігри, квести, майстер-класи для дітей та батьків від Катерини Тихонової
12:00	Андрій Кириченко письменник, військовослужбовець «Не втомився йти своїм шляхом» — презентація нових книг «Снопічність» та «Домбейка».
13:00	Роман «Доця», який змінює свідомість про окупацію Донецька. Відверта розмова з авторкою Тамарою Горіха-Зерня. Модерує: Олена Іщук
14:00	Діалог «Яка має бути дитяча і підліткова література?» із засновницею проєкту «Твоя поетична листівка» та авторкою Світланою Вертолою Модераторка: Надія Яблонська
15:00	Презентація нової книжки «Я чую тебе. Сплетіння доль Катерини Білокур та Оксани Петрусенко» Олени Волинської Модераторка: Ірина Лірук
16:00	Модерована розмова «Жіночі голоси в сучасній культурі». Олена Пшенична, авторка книги «Там, де заходить сонце» та Олена Коляда, авторка YouTube-каналу «Балакучий олень» та культурного проєкту CultGen.
17:00	Інтерактивне читання «Вечір казок з Олегом Гаврішем»
18:00-18:30	Поетичний десант (м. Рівне) — Ірина Сваха, Олександра Комісарова, Євгенія Гембаровська, Тамара Бацмай, Ірина Гром'як
18:30	Музична програма
3 ДЕНЬ	ТЕЛЕЦЕНТР, вул.Театральна, 7
	1 поверх, телецентр

12:00	Презентація інклюзивної дитячої літератури для батьків дітей з інвалідністю та учителів Ольга Ольховська та видавництво «РАНОК»
13:00	Читальня з дитячим психологом «Два тати для Віолетти» (онлайн): як пояснювати дітям про ЛГБТІК. Модерує Софія Радіон
14:00	Як написати найпопулярнішу книгу серед молоді «Майже хороші хлопці» за участі авторки Дар'ї Чайки Модератор: Insight NGO
15:00	Презентація видавництва «Мрієлов» Андрія Каспшишака Література, Міфологія та Війна
	ЗАЛА, 2 поверх
12:00	Дискусійна панель «Від слова до дії: Література як інструмент інклюзії» Модераторка: Ірина Степаненко
17:00	Презентація проекту «Позивний «Бандерас» за участі авторів Сергія Дзюби, Артемія Кірсанова та Валерією Борщевською. Показ документального фільму про кіборга Олександра Терещенка «Життя після 16:30»
	Естетична кав'ярня «Молоток», вул. Михайлівська 13
11:00	Ранкова кава з Аліною Отземко, авторкою книги «Чому тато не вдома» для дружин та подруг військовослужбовців Модераторка: Ярослава Бабич
14:00	Рух вперед. Розмова про свідоме суспільство на прикладі книжок punkt publishing з видавчиною Тетяною Полонік
3 ДЕНЬ	Літературна кав'ярня – Львівська майстерня шоколаду (вул. Михайлівська, 10)
14:00	Зустріч з засновником видавництва «Український пріоритет», письменником Володимиром Шовкошитним Модератор: Житомирська бібліотека
15:00	Літературна колекція малої прози про війну Олени Демір «Дерева з кулями» від Видавничої майстерні YAR. Презентує Ярослав Карпець
16:00	«Розмова на двох: Поетичні зізнання Катерини Тихонової»
17:00	Поетичний десант (м. Рівне) — Ірина Сваха, Олександра Комісарова, Євгенія Гембаровська, Тамара Бацмай, Ірина Гром'як
3 ДЕНЬ	МАГІСТРАТ, вул. Кафедральна, 3
15:00	#СВОЇ. «Літературні світи Петра Білоуса» літературна подія в приміщенні Магістрату. Модерує зустріч: Катерина Марчук